

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму**  
**«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»**  
**спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»**  
**галузі знань 14 «Електрична інженерія»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**в Київському національному університеті технологій та дизайну**

Подана до розгляду Київським національним університетом технологій та дизайну (КНУТД) освітньо-наукова програма (ОНП) «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» відповідає сучасним вимогам ринку праці та сучасним тенденціям розвитку енергетичної сфери та освітньої галузі.

Задекларовані в ОНП компетентності та програмні результати навчання відповідають опису восьмого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій України згідно постанови КМУ № 519 від 25.06.2020 року.

Певною особливістю даної ОНП є орієнтація на використання відновлювальних джерел електроенергії та енергозбереження, що відповідає науковому напрямку кафедри комп'ютерної інженерії та електромеханіки. І в цьому плані у кафедри є певний науковий доробок. Регулярне виконання кафедрою держбюджетних і білатеральних наукових проектів надає можливість здобувачам вищої освіти приймати безпосередню участь в наукових дослідженнях.

За змістом ОНП повністю відповідає предметній області спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» і дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання.

Структура ОНП виглядає чіткою і логічно побудованою. Прийняті освітні компоненти створюють умови для оволодіння необхідними компетентностями та сприяють всебічному розвитку особистості здобувачів вищої освіти.

Порівняння наявних на сайті КНУТД редакцій ОНП за 2020, 2021 і 2022 роки підтверджують той факт, що удосконаленню ОНП в КНУТД приділяється належна увага.

Слід зазначити, що ОНП «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» підготовки докторів філософії у Київському національному університеті технологій та дизайну в цілому відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності. Це, на наш погляд, дозволяє рекомендувати ОНП для підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», галузі знань 14 «Електрична інженерія».

Начальник департаменту майнових відносин НЕК «Укренерго»



Вікторія ЛІЩУК